
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 25 34 31 7 1

問２ 英語の勉強は大切だ。 79 16 3 1 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

39 54 4 3 0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 48 42 7 3 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

24 51 21 4 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

25 52 21 1 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 73 15 10 1 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 69 15 15 1 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

69 22 7 1 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 27 55 16 1 0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立扇台小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート結果（令和4年1月実施）

・英語の勉強に対する必要性を感じている子が多く，能力を伸ばすためには英会話のできる方との会話から始めるとよい。

・耳で覚えて会話ができるようになり，その後，文法等の勉強を始めていくとよい。

アンケート　上記の結果と具体策をご覧いただき、ご回答ください。

・英語への苦手意識が高いため、楽しく活動できるように工夫していく。

・アルファベットの読み書きに慣れるようにしていく。

（別紙３）


